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平成２８年度 学校教育活動アンケート集計結果(学校評議員)

※ 学校評議員様には年間６回～８回学校にお越しいただき，授業や各種行事を参観していただいて

おります。また，日頃より生徒達の生活を見守ってくださった中での評価です。

１ 以下の項目について，４段階で評価していただき，あてはまる数字に○をつけてください。

（１）目指す生徒像

４：よくできている ３：だいたいできている ２：あまりできていない １：できていない

質 問 事 項 実 現 度

1 本校の生徒は，自ら進んで学ぶ態度が身についてきていると思い ４・・６０％

ますか。 ３・・４０％

2 本校の生徒は，友人に対して思いやりの心をもち，協力して生活 ４・・６０％

できるようになっていると思いますか。 ３・・４０％

3 本校の生徒は，健康に留意し，心身ともにたくましく成長してい ４・・８０％

ると思いますか。 ３・・２０％

（２）学力向上

４：よくできている ３：だいたいできている ２：あまりできていない １：できていない

質 問 事 項 実 現 度

１ 学校は，生徒の学力向上のために，工夫・改善をしていると思い ４・・１００％
ますか。

２ 授業は，充実していて分かりやすく，生徒の能力を伸ばすものに ４・・６０％

なっていると思いますか。 ３・・４０％

（３）心の育成

４：よくできている ３：だいたいできている ２：あまりできていない １：できていない

質 問 事 項 実 現 度

１ 本校の生徒は，「いじめや差別をしない」という気持ちをもち， ４・・８０％

公平・公正な態度が育っていると思いますか。 ３・・２０％

２ 本校の生徒は，善悪の判断ができるように育っていると思います ４・・４０％

か。 ３・・６０％

３ 学校での学習活動や学校行事は生徒の成長に寄与していると思い ４・・８０％

ますか。 ３・・２０％
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（４）体の育成

4：よくできている 3：だいたいできている 2：あまりできていない 1：できていない

質 問 事 項 実 現 度

１ 本校の生徒は「早寝・早起き・朝ごはん」等の規則正しい生活を ４・・２０％

こころがけるとともに，日常的な運動に取り組むなどして，自分の ３・・８０％

健康を自己管理していると思いますか。

２ 本校の生徒は，日々安全に気を配って行動できていると思います ４・・６０％

か。 ３・・４０％

（５）地域との連携

4：よくできている 3：だいたいできている 2：あまりできていない 1：できていない

質 問 事 項 実 現 度

１ 学校からの各種たよりやホームページ，授業参観等で，学校や生 ４・・２０％

徒の様子が分かりますか。 ３・・８０％

２ 学校と保護者，地域の方々が協力できるように，それぞれが学校 ４・・２０％

教育活動に関して，情報を共有することができていると思いますか。 ３・・８０％

３ 学校と保護者，地域の方々が協力して活動することで，生徒に対 ４・・６０％

する教育効果は高まっていると思いますか。 ３・・４０％

２ 自由記述欄

※ 先生方と生徒の間のコミュニケーションの中に大変暖かいものを感じます。先生方の努力

に敬意を表します。

※ 生徒の日常生活を全部見ていないので，判断しづらい項目がある。

※ 朝食を食べてこない生徒が，数多くいることに大変驚いた。

※ 朝の通学時，ハッキリと顔を見て挨拶をしてくれる生徒が３割程度と感じる。

※ 朝読書，朝の会での１分間スピーチ，２分前着席，縦割り班清掃，カッパ祭り６連覇など

心が動かされました。


